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UDZWIG MAKSYMALNY 6 TON
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Y 38x38m 1
““““““““ = N
' ™,
YF1 S r2 Es
F1 e 57t m 63t F2 e 77t m 87t
a5t F3 e 50t m 63t
31t

1
H1=H-0.2m H2 = H H3=H-0,3m H4 = H - 3,0m

W czasie pracy
Poza praca

Bez fadunku i balastu z maksymalnym wysiegnikiem i wysokoscig
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UDZWIG MAKSYMALNY 6 TON

24— 171 20 22 25 27 304 308 32 35 37 40 42 45 47 50 52 55 m
WY 6 497 444 381 346 3 3 286 256 238 216 202 185 174 16 151 14 t
32 35 37 40 42 45 47 50 52 55 m
u] 3 27 252 23 217 199 189 175 166 155 t
2,4 — 193 22 25 27 30 32 344 349 37 40 42 45 47 50 m
wy 6 513 441 403 354 327 3 3 279 253 238 218 206 19 t
371 40 42 45 47 50 m
o 3 274 258 238 236 21 t
24— 194 22 25 27 30 32 346 352 37 40 42 45 m
/) 6 517 445 406 357 33 3 3 281 255 24 22 t
373 40 42 45 m
= 3 276 26 24 t
24— 198 22 25 27 30 32 351 356 37 40 m
kg 6 525 452 412 363 335 3 3 286 26 t
377 40 m
O 3 28 t
24— 198 22 25 27 30 32 35 m
Wy 6 531 457 417 367 339 305 t
35 m
jm} 3 t
24— 199 22 25 27 30 m
v 6 531 457 417 367 t
30 m
1;1 3 t , .
'M / u Standardowy wdzek 2/4 liny
24— AVl 22 & (przy uzyciu 1 odjaé 0,1T od )
] 6 54 465 t W odja¢ 0,1T od I
25 m
o} 3t Q Opcjonalny wozek 2 linowy
-:ﬁ
55m 14,3m 17 250 (5x3450) 5
50m 13m 17 250 (5x3450) 104
45m 13m 16,050 (4x3450)+(1x2250)
40m 13m 13 800 (4x3450)
35m 13m 12 600 (3x3450)+(1x2250)
30m 13m 10 350 (3x3450)
25m 13m 9 150 (2x3450)+(1x2250)

L VaVAVAVAVAVAN IR WA VAVAVAVAVAN BRI VAVAVAVAVAVAN
(m) [ 55m [50-26m| (M) [ 55m [50-25m| (M) | 55m [50-25m

56,5 108t 114t

532 90t 96t
49,8 78t 84t 498 78t 84t
448 54t 60t 448 54t 60t
403 | 65t 60t 39,8 48t 48t 398 48 48t
348 48t 48t 348 48t 48t
30,3 | 65t 60t 298 48t 48t 298 48t 48t
248 48t 48t 248 48t 48t
203 | 65t 60t 198 48t 48t 198 48t 48t
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